

“真、善、忍”的力量



80年代初，我作为中国留学生去加拿大留学，选修文学与历史。在国内长期封闭的状态下，走入西方这个物质极大丰富、新闻自由的社会里，我精神上所受到的冲击比物质所带来的迷惑更大。

一天，我的教授请我看电影《甘地传》，被印度人称为圣雄的甘地，领导印度人赶走了英国侵略者，靠的不是一枪一炮，而是采用“非暴力不合作”方式。最後，英国入侵者在自己国民和世界舆论的谴责声中，不得不灰溜溜地撤离印度。

当时，电影中一幕，令我感到非常震惊，并且久久难忘。那就是：印度人民静坐在英国官府前，和平请愿。面对手无寸铁的和平请愿者，英国士兵开始举枪射击，第一排人在血泊中倒了下去，第二排人却仍端坐不动，任凭子弹呼啸，而没有人起来反抗。一批又一批的和平请愿者在血泊中倒下。入侵者的残暴、凶狠、无情，请愿者的平和、忍耐和坚韧，“善”与“恶”的强烈对比，激起了世界各国正义之士的强烈义愤，他们纷纷起来谴责英国政府的入侵和滥杀无辜。

看完电影後，教授问我观後感。当时的我，满脑子都是“枪杆子里面出政权”、“革命是一个阶级推翻另一个阶级的暴力行动”。我回答教授

的第一句话就是：我不赞成非暴力不合作主义。甘地的非暴力不合作运动不仅仅是不可接受的，简直不可理喻，为甚麽要“打不还手”？为甚麽不用暴力对付暴力？毛主席教导我们“人不犯我，我不犯人；人若犯我，我必犯人”！这是我们从小就被灌输的对付敌人的“法宝”。如果不反击，那不就是等死吗？印度人为甚麽那麽愚蠢，拿自己的命去堵英国人的枪眼？对付侵略者只有“武力”，武力征服天下！

当时的我血气方刚，滔滔不绝地与我的教授大谈我们中国是怎样“小米加步枪”“枪杆子里面夺取政权”的。听了我的话後，教授沉思了良久後对我说：“你知道吗？英国人从印度撤走，不是因为印度用了枪和炮，而是英国人自食其果，不得人心。美国黑人领袖马丁路德金也曾提倡过“非暴力不合作”主义，那就是当恶人打你时，你不还手；对你咆哮时，你面带微笑。你就是一面镜子，恶人在镜中看到自己丑恶、狰狞的面目和你善良的微笑，他会害怕、恐惧。你不还手打他比你还手打他更有力！”教授的最後一句话令我一生难忘，尽管当时我并没有赞同他的观点，但是，那时我第一次听到不同的声音，接触到不同的看法，见证了“非暴力不合作”的效应。

时隔20年，我再次提笔给教授写信，激动地告诉他法轮大法改变了我的观念，我终於明白了他当年对我讲的话，我感谢他当年对我的启发和教导，并且告诉他在天安门，面对江氏政治流氓集团残酷的血腥镇压，大法弟子如何在心中发出真诚、慈悲的善念，“打不还手，骂不还口”面对恶警而向天、向地、向全世界发自肺腑地喊出：“法轮大法好！”“法轮大法是正法！”大法弟子的伟大在於他们的呐喊不同於以往任何一次非暴力不抵抗运动。他们没有任何为私为已的因素。他们是在用自己的生命实践著真善忍原则，他们在用自己的生命告诉世人“真善忍”好！“法轮大法好！”。对“真善忍”的镇压是最邪恶的，对“真善忍”的镇压是危害中华民族，危害全人类的。

邪恶者正受到越来越多的正义之声的强烈反对，他们已经穷途末路。而大法弟子惊天地、泣鬼神的壮烈史歌将普天同赞同颂，其精神将永

存人间、天上。

我终於明白了我幼时所受的教育是错的。自古“得民心者得天下”，“强制的手段改变不了人心”。如果我们仍按“以血还血，以牙还牙”的方式处理事情，那麽社会将会永远充满暴力与争斗，世界将充满仇恨，人们将无和平与安宁。

“天下太平民之所愿，此时若法令滋彰以求安定，则反而成拙。如解此忧，则必修德於天下方可治本，臣若不私而国不腐，民若以修身养德为重，政、民自束其心，则举国安定，民心所向，江山稳固，而外患自惧之，天下太平也，此为圣人之所为。”（《精进要旨》“修内而安外”）我希望当权者能静下心来，倾听大法弟子发自生命深处的声音：停止这场邪恶的镇压。

香港学员

咱老百姓咋办？

东东

一次几个朋友聊天，谈到中国未来的经济问题，出乎意料，大家竟都不乐观。搞经济研究的年轻教授说，“别被表面繁荣的假象迷惑，中国经济潜在危机太多了，到处都是炸弹，只要一引发，後果不堪设想。”

你的钱被用作银行贷款 44%收不回来

他例举了中国的银行业，官方承认27%的贷款是打水飘白扔了，而实际大约有44%的钱是按照中央的命令贷出去收不回来的。银行这些钱主要来源於国内储蓄和国库券。银行老这样亏损，要在国外，早死了好几遍了，而在社会主义体制下，靠政府强制管理，靠借了新债还旧债，靠外资的输血，靠多印钞票，在短时间内支撑著，一旦局势不稳，老百姓要从银行取回自己的钱，那银行就完蛋了，後面想取钱的老百姓也完了，没钱还你，你的日子怎麽办？你说可怕不可怕？

再从企业经营的内外环境来看，建设财政变成了吃饭财政，不公平竞争的政策杀伤了国营企业，产权私有化後，新的企业主没有建立稳定的预期，却相反面临巨大的诱惑。入关後洋货再冲击国货市场，中国企业更是雪上加霜，前程不容乐观啊！

赋税与关税损失超过经济增长率

干记者行当的朋友说出的话更让人吃惊：“中国每年因贪污腐败造成的赋税与关税损失占国民生产

总值的8%，去年损失就达800亿美元！每年贪污案件以9%的速度递增，超过我国经济增长率。”

知情官员为准备後事贪污腐败

说到贪污腐败，经常与当官的打交道的朋友一语道破真相：“前不久我看到一篇文章分析腐败的原因。人们一般说是这些人个人抵不住诱惑，加上外部监督机制不健全造成的。其实深层原因是人们普遍对社会前景缺乏信心，人们这种末世心态下的贪婪才是腐败的真正成因。现在党内腐败成风，其实很多是看透前途的XX党官员在各自为自己准备後事。”为了永久地合法地拥有这些黑钱，他们最盼望变天，所以贪污污吏才是当今中国最不稳定的因素。

国家搞垮了，咱老百姓咋办哪？

聊到稳定，一个朋友插话说：“你们进饭店前看到街上法轮功贴的标语和传单了吗？他们说的也有道理，这件事是与我们每个人有关。一个政府编些自焚杀人案来骗人，老百姓连个喊冤的地方都没有了，这说明江泽民的心思根本没用在国家建设上，就像当年的慈禧太后一样，一心只想保自己的皇位，哪管百姓的死活。守著贪污污吏不抓，经济上的漏洞不补，国家真来点天灾人祸，咱老百姓咋办啊？他们倒是人人有本护照，国外有存款，国家搞垮了，咱老百姓咋办哪？”

是呀，百姓能咋办呢？看来还真得找本法轮功的书看一看了。也许那里有答案。

这世界到底有没有神呢？其实现代科学是没有办法得出结论的。科学承认实验证实了的东西，但也不否定未经实验否定的东西。

漏洞百出的进化论

以前，人们用达尔文的进化论来否定神造了人，而现代科学却证明达尔文的进化论漏洞百出。考古学家找不到进化链上两个物种间的中间过渡物种，找来找去倒发现了许多几百万年前，几十亿年前的高度文明的遗址。按进化论那时人连猴子都不是，哪来的文明？所以在现代考古学家的眼里，人类的历史是轮回的，一茬一茬的。现代分子生物学也是完全否定进化论的。99.9%的基因突变都是突发事件，是往坏了变，而众多基因变异导致一个新物种的产生，至少要100亿年，要进化到世上这千奇百怪的物种，那要多少兆亿年，而那时地球都没有，哪来的物种？可见，无神论并没有科学根据，它无法自圆其说。

从诺亚方舟、肉身不腐到舍利子

反过来讲，无神论证明不了自

到底有没有神？

华威

己是对的，而有神论却有许多铁的事实来证明自己是错的。比如西方宗教讲的诺亚方舟，现代人们真找到了那只古船，考古年代与船的特性与宗教中讲的完全一致。不说那些神话传说，就说我们看得到的，安徽九华山上好几尊百年不腐的和尚肉身，科学证明他们未经任何化学处理而百年不坏，众多庙里贡的舍利子经科学证明不是我们地球上的元素，等等等等。

亲身实践可破迷

保守固执的人，当他遇到当代科学解释不了的现象，他一概把它归为自然现象而不再深入研究。那麽自然是甚麽呢？宇宙规律又是甚麽呢？其实，宇宙规律就是神，神就是人化了的宇宙规律。

不相信有神的人常说，有神为甚麽不显给我们看看？这就好比问：为甚麽地下的虫子见不到天上的云彩一样。云彩不会钻进泥土里让虫子看见的，虫子得自己提高层次，升到天上，至少要冒出地面才能看到云彩。要真正知道是否有神，最好的办法是亲身实践，像法轮功修炼者那样做出自己的回答。